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шкалою Апгар на 1-й хвилині життя менше 7 балів при народженні (ВШ=4,727 (95% DI 
1.332-16,782), та штучне вигодовування недоношених новонароджених (ВШ=8.000 (95% DI 
9.299-283.365). 

Висновки: 
Серед вивчених історій хвороби новонароджених дітей з Некротизуючим ентероколітом 

основної групи  більшість дітей 24 (96%) склали недоношені новонароджені з гестаційним 
віком 36 та менше  тижнів. 

Кількість дітей за гестаційним віком, статтю та масою тіла в основній та контрольній 
групах достовірно не відрізнялося, тобто групи були зіставними (групи можна порівнювати). 

Серед факторів ризику статистично достовірні відмінності  за показником χ2 між 
основною та контрольною групою виявилися для факторів: оцінка за шкалою Апгар на 1-й 
хвилині життя менше за 7 балів (χ2 =6,151, р<0,05), інфекційні чинники у матері в анамнезі 
(χ2=27,931, р<0,05), штучне вигодовування немовлят (χ2=10,889, р<0,001). 

Найбільш значущими чинниками ризику за показником ВШ виявилися: 
Інфекційна патологія матері в анамнезі (ВШ=51.333 (95% DI 9.299-283.365) оцінка за 

шкалою Апгар на 1-й хвилині життя менше за 7 балів при народженні (ВШ=4,727 (95% DI 
332-16,782), та штучне вигодовування недоношених новонароджених (ВШ=8.000 (95% DI 
9.299-283.365). 

Статистично достовірних відмінностей між основною та контрольною групами за 
показниками χ2 та ВШ (95% DI) у частоті таких факторів ризику НЕК, як: тяжка анемія та 
переливання еритроцитарної маси/крові, вроджені вади серця, а також у частоті соціально-
біологічних чинників ризику, несприятливих особливостей перебігу даної вагітності 
ускладненого акушерсько-гінекологічного анамнезу матері, не  виявлено. 
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ПРОЗОРІСТЬ ТА ДОБРОЧЕСНІСТЬ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ПЕДІАТРІЯ» 

 

Однією з вимог навчального процесу у вищих медичних навчальних закладах є 
доброчесність [1, 2, 3]. Доброчесність з боку студентів передбачає самостійне виконання 
усіх видів роботи: розв’язання клінічних випадків, оцінку лабораторних методів 
дослідження, опис рентгенограм з виявленням на них патологічних змін, призначення 
хворому лікування з вибором препарату та його дози, вирішення тестових завдань. Усе це 
спонукає студентів ретельно готуватися до наступного практичного заняття з педіатрії. Під 
час підготовки використовувати не лише підручник а і додаткову, рекомендовану 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Наука, освіта, технології та суспільство: нові дослідження і перспективи» 
 

 

46 

 

навчальною програмою, літературу, конспекти лекцій, мультимедійні презентації, 
методичні розробки, створені викладачами кафедри педіатрії № 1 Одеського національного 
медичного університету. Самостійна робота студента під час вирішення поставлених 
завдань формує у майбутнього фахівця вміння працювати в складних обставинах, шукати 
інформацію в різних джерелах. Рольова гра навчає студентів комунікативним навичкам, 
вмінню вести співбесіду з пацієнтом, спілкуватися з іншими медичними працівниками 
медичного закладу. Навчальний консиліум дає можливість студентам висловлювати свою 
думку щодо отриманих клінічних даних під час огляду пацієнта, лабораторних та 
інструментальних досліджень, диференціального діагнозу та обґрунтування клінічного 
діагнозу. Надавати достовірну інформацію, дотримуватися норм законодавства та медичної 
етики. Під час дистанційної форми навчання в умовах карантину з приводу пандемії Covid-
19 та військового стану важливим стало питання контролю доброчесності під час виконання 
студентами поставлених завдань [4]. Застосування студентами різного технічного 
обладнання: ноутбуків, планшетів, смартфонів, обмежує можливість викладача спостерігати 
за усіма діями студентів (використання заборонених допоміжних матеріалів, шпаргалок, 
конспектів, мікронавушників, тощо). Використовуючи платформу Microsoft Teams, 
викладач має можливість у режимі реального часу бачити студента, спілкуватися з ним, 
індивідуально отримати результати роботи кожного студента, зіставити формулювання 
фраз, алгоритм обґрунтування діагнозу, висновки з роботами інших студентів групи та 
надіслати відповідь студенту з зауваженнями або похвалою. Це робить практичне заняття 
прозорим і запобігає проходженню контролю результатів навчання підставними особами. 
Одним з важливих факторів прозорості та доброчесності є оцінювання роботи студента під 
час практичного заняття. Оцінка має декілька складових і залежить від видів та кількості 
завдань під час практичного заняття, активності студента та його доброчесності. Для 
підвищення рівня прозорості та доброчесності навчального процесу впроваджується 
використання електронного журналу. який розміщений на освітній системі Moodle. Ця 
система дозволяє мати доступ до електронного журналу керівникам навчального закладу, 
завідувачу кафедри, викладачам і студентам. Студент має можливість побачити на 
платформі Microsoft Teams свої оцінки, теми пропущених занять, оцінки за відпрацювання, 
диференційний залік або іспит. Освітня система Moodle фіксує усі зміни, які були здійснені 
в електронному журналі, (видалення оцінки, зміна оцінки, поява нової оцінки) та автора цих 
змін. Це запобігає використанню родинних або службових відносин для отримання 
студентом вищої оцінки під час здійснення будь-якої форми контролю і сприяє прозорості 
та доброчесності. 

Під час виконання студентської наукової роботи студент навчається використовувати 
ідеї, розробки або твердження з обов’язковим посиланням на джерела інформації, 
дотримуватися норм законодавства про авторське право, надавати достовірну інформацію 
про результати власних досліджень. 

Таким чином: Дотримання вимог доброчесності та прозорості покращує стан 
навчального процесу у вищих медичних навчальних закладах. Впровадження електронного 
журналу сприяє прозорості та доступності до інформації щодо оцінки знань студентів на 
усіх рівнях контролю. 
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